
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 17/2013 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 370/2013                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Αναπομπή της υπ’ αριθ. 142/2013 απόφασης του 
Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής 
Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, 
Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής» και αρωγή 
των αρμοδίων υπηρεσιών του Δήμου προς το 
Ν.Π. ΚΑΠΑ για τη διεκπεραίωση όλων των 
απαραίτητων ενεργειών, για να αγωνιστεί η 
ομάδα «ΒΕΡΟΙΑ Π.Α.Ε.» στη φυσική έδρα της. 

 
         Σήμερα 4 Ιουλίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 14:00 συνήλθε σε 
έκτακτη συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 3-7-2013 
γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους 
Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του 
Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  24 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Μ. Σουμελίδης, 2)Γ. Μιχαηλίδης, 3)Α. Λαζαρίδης, 4)Ν. 
Τσιαμήτρος, 5)Ε. Αρχοντάκη, 6)Π. Παυλίδης, 7)Τ. 
Χατζηαθανασίου, 8)Λ. Πουλασουχίδης, 9)Κ.Βοργιαζίδης, 
10)Ν. Μωυσιάδης, 11)Χ. Κούτρας, 12)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
13)Α. Καγκελίδης, 14)Θ.Κορωνάς, 15)Β.Παπαδόπουλος, 
16)Κ.Κουτσαντάς, 17)Β. Γιαννουλάκης, 18)Γ.Σουμπέκας, 
19)Κ. Παναγιωτίδης, 20)Δ. Γκέκα, 21)Σ. Κουμτσίδης, 22)Ι. 
Σοφρόνωφ, 23)Γ.Μελιόπουλος, 24)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Θ. Θεοδωρίδης, 
Β.Σταυροπούλου, Θ. Αγγελίνας, 
Χ.Γαϊτάνου, Π. Τσαπαρόπουλος, 
Μ.Παπαϊωάννου, Κ. Συμεωνίδης, 
Γ.Κάκαρης, Λ. Τσαβδαρίδης, 
Α.Νεστορόπουλος, Α.Γκαμπέσης, 
Κ.Κοστογλίδου, Α. Βασιάδης, 
Χ.Τσιούντας, Ε.Γουναράς, 
Α.Παπαδόπουλος. 

       Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                        Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Ν. Αγγέλου, Α. Βοργιαζίδου Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Ασλάνογλου, Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Θ. Σούλας, Ι. Λιάτσιου, Σ. Κρομμύδας, 
Ε.Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Ι. Παπαδόπουλος, Α. Πέτρου, Ε. Κελεσίδης, 
Α. Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, Σ. Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ.Νένος, 
Χ. Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 370/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ.Λ.Πουλασουχίδης. 

 
 
 
 



Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εξέθεσε στο συμβούλιο τα 
εξής: 

Στην προηγούμενή μας συνεδρίαση, είχαμε αναβάλει τη λήψη απόφασης για την 
έγκριση ή μη της υπ’ αριθ. 142/2013 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο 
Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής», 
που αφορούσε την παραχώρηση της χρήσης του Δημοτικού Σταδίου Βέροιας στην «Π.Α.Ε. 
ΒΕΡΟΙΑ». 

Οφείλαμε λοιπόν να πραγματοποιήσουμε μια έκτακτη συνεδρίαση, για να μην 
υπάρξει χρονοτριβή, είτε προς τη μία είτε προς την άλλη κατεύθυνση, ώστε το Δ.Σ. να μη 
θεωρηθεί υπεύθυνο για οποιαδήποτε αργοπορία. Αυτός είναι ο λόγος της έκτακτης 
συνεδρίασης, μαζί με το ενδιαφέρον που έχουν δείξει όλοι οι συμπολίτες μας για αυτό το 
θέμα. 

Επειδή λοιπόν πρόκειται για έκτακτη συνεδρίαση, πρέπει πρώτα το συμβούλιο να 
αποφασίσει για το κατεπείγον του θέματος. Συμφωνεί το σώμα για τη συζήτηση και λήψη 
απόφασης εκτάκτως επί του θέματος, ως κατεπείγοντος;  

Μέλη: Ναι. 
Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ι. Σοφρόνωφ, Γ. Μελιόπουλος και 

Ι.Αγγέλογλου. 
Στη συνέχεια αφού συναίνεσε η Δήμαρχος και δέχθηκε κατά πλειοψηφία το 

συμβούλιο τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος, ως κατεπείγον, ο πρόεδρος 
εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 25-6-2013 εισηγητικό 
σημείωμα της Δημάρχου Χαρίκλειας Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, που έχει ως εξής: 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του δημοτικού Νομικού Προσώπου με την επωνυμία 
«Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού Παιδείας  & 
Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας με το δ.τ. «ΚΑΠΑ» με την αριθ. 142/2013 
απόφασή του για «Εγκριση σχεδίου σύμβασης για παραχώρηση για χρήση του Δημοτικού 
Σταδίου Βέροιας στην ομάδα ΒΕΡΟΙΑ Π.Α.Ε. και καταγγελία του ιδιωτικού συμφωνητικού 
που είχε υπογραφεί με την ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ στις 20-2-2003».  

………………………………………………………………………………………… 
Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 240 και της παρ. 3 του άρθρου 234 

του Ν. 3463/06 «κύρωση Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» για τις αποφάσεις του 
διοικητικού συμβουλίου του Δημοτικού Ν.Π. που αφορούν τον προϋπολογισμό, τον 
απολογισμό, την εκποίηση ή την ανταλλαγή ακινήτων ή την επιβάρυνσή τους με 
εμπράγματα δικαιώματα, την αποδοχή κληρονομιών και δωρεών που περιέχουν όρο, ή 
κληροδοσιών, καθώς και τη συνομολόγηση δανείων, απαιτείται προηγούμενη έγκριση του 
δημοτικού συμβουλίου.  

Οι αποφάσεις υποβάλλονται στο Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας, αποστέλλονται 
μέσα σε (10) δέκα ημέρες αφότου περιήλθε στο Νομικό Πρόσωπο η εγκριτική απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου.   

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά.  

Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 Πρόεδρος: Τα θέματα τρέξανε περισσότερο από ό,τι ενδεχομένως θα περίμενε 
κανείς. Σήμερα έχουμε στα χέρια μας απόφαση του ΚΑΠΑ με την οποία ανακαλεί την 
προγενέστερη και παραπέμπει στο Δήμο για τις παραπέρα ενέργειες, άρα έχει αντικείμενο 
συζήτησης το Δ.Σ. ποιες είναι οι παραπέρα ενέργειες, γι’ αυτό τροποποιείται η εισήγηση 
όπως ήταν την περασμένη φορά και παρακαλώ τη Δήμαρχο να έχει το λόγο. 
 Σοφρόνωφ: Θέλω να ρωτήσω για ποιό λόγο σήμερα η συνεδρίαση του Δ.Σ. γίνεται 
κάτω από την επίβλεψη αστυνομικής δύναμης. 
 Δήμαρχος: Θα απαντήσω εγώ στην κ.Σοφρόνωφ. Προφανώς η αστυνομία 
αντελήφθη κάποια δημοσιεύματα τα οποία έχρηζαν μέτρων ασφαλείας του κτιρίου, όχι 
ημών, δεν έχουμε ανάγκη εμείς από ασφάλεια, αλλά του κτιρίου. Ελπίζω ότι όλα θα είναι 
πάρα πολύ ήρεμα, δε θα υπάρχει κανένα πρόβλημα και δε θα χρειαστεί οτιδήποτε.  



 Σοφρόνωφ: Εφόσον θα είναι όλα ήρεμα Δήμαρχε, εμείς επιμένουμε η αστυνομική 
δύναμη να αποχωρήσει. 
 Δήμαρχος: Δεν έχουμε κανένα πρόβλημα. 
 Πρόεδρος: Σαν πολίτες μπορούν κ.Μιχαηλίδη αλλά σαν αστυνομική δύναμη 
επίσημη, αφού την ευχαριστήσουμε για όλη αυτήν την ταλαιπωρία, συμφωνούμε 
κ.Σοφρόνωφ. 
 Δήμαρχος: Πρόεδρε, αγαπητοί συνάδελφοι, θα παρακαλούσα με ηρεμία και 
νηφαλιότητα να αντιμετωπίσουμε το ζήτημα που αναβλήθηκε την προηγούμενη φορά.  

Εγώ θα είμαι εξαιρετικά σύντομη γιατί μπορεί το θέμα ομόφωνα ή με ισχυρή 
πλειοψηφία να ολοκληρωθεί σε πολύ λίγα λεπτά. Αυτό αγαπητοί συνάδελφοι μπορούμε να 
το διασφαλίσουμε με τη «σιωπή» μας, τη βάζω σε εισαγωγικά και με την ψήφο μας, εννοώ 
χωρίς πολλά λόγια, γιατί ήδη ειπώθηκαν πολλά και η όποια λογομαχία δε βοηθά την εξέλιξη 
της υπόθεσης η οποία είναι και όπως αποφάσισε και το σώμα, άκρως επείγουσα.  

Με την ψήφο μας το λέω γιατί το ξέρω πολύ καλά και το θεωρώ δεδομένο ότι όλοι 
πιστεύουμε και αγωνιζόμαστε από την ίδια μεριά για να μείνει η ομάδα στη Βέροια, να 
παίξει στην έδρα της όπου ανήκει, να αναπτυχθεί αθλητικός τουρισμός με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται και το ξέρουμε καλά. Εξάλλου εγώ επανειλημμένα έχω πει ότι η Βέροια 
πολλές φορές ήταν το brand name αυτής της πόλης. Αυτός είναι ο στόχος ξεκάθαρα και 
συμφωνούμε πιστεύω στην πλειονότητά μας. Ενδιαφέρει λοιπόν μια νόμιμη απόφαση και 
λέω νόμιμη για να υλοποιηθεί, γιατί ξέρετε ότι αν οποιαδήποτε απόφασή μας μπάζει, δεν 
μπορεί να υλοποιηθεί γιατί έχουμε όργανα τα οποία ελέγχουν τις δικές μας αποφάσεις. Η 
νομιμότητα δεν είναι φετίχ, η νομιμότητα συχνά και εν προκειμένω είναι 
αποτελεσματικότητα. Πρέπει να προχωρήσουμε έχοντας υπόψη μας τρία πράγματα και θα 
σας πω κατευθείαν την πρότασή μου, να προχωρήσουμε νόμιμα, άρα γρήγορα, άρα 
ασφαλώς αποτελεσματικά, γιατί συμφωνούμε με αυτά που προείπαμε.  

Αποφασίζουμε τώρα και τρέχουμε να υλοποιήσουμε τώρα το εξής: Αναπομπή στο 
αρμόδιο νομικό πρόσωπο ώστε βάσει των υποδείξεων της νομικής υπηρεσίας του Δήμου, 
γιατί δεν έχει νομική υπηρεσία το νομικό πρόσωπο και την υποστήριξη της όπως και την 
υποστήριξη των αρμόδιων υπηρεσιών του Δήμου γενικότερα, ό,τι χρειαστεί, να 
προχωρήσουν επείγουσες διαδικασίες προβλεπόμενες από τον νόμο ώστε η ομάδα μας να 
παίξει στην έδρα της. Είμαι απολύτως σαφής, αυτό προτείνω να αποφασίσει το συμβούλιο.  

Πρόεδρε θα παρακαλούσα πολύ αν κάποιος δεν έχει να δικαιολογήσει ψήφο ή δεν 
έχει να προσθέσει οτιδήποτε σ’ αυτή την πρόταση, να μην επεκταθούμε για να είμαστε 
αποτελεσματικοί, σύντομοι και να ξεκινήσει η όποια διαδικασία. Κλείνω λέγοντας ότι μετά 
από την απόφαση που ελπίζω ότι θα παρθεί, οι κ.κ.Παυλίδης, Λαζαρίδης, Καγκελίδης και 
Βοργιαζίδης σε διαρκή συνεργασία θα πρέπει να διασφαλίσουν την αποτελεσματικότητα κι 
ενδεχόμενα να πρέπει άμεσα να έχουν και συνεργασία με τη Γ.Γ. Αθλητισμού και φυσικά 
και με τον κ.Τσαβδαρίδη ο οποίος απουσιάζει σήμερα, μιλήσαμε όμως, θεωρώ ότι με πολύ 
γρήγορες κινήσεις αυτή η ολιγομελής ομάδα πρέπει να πάρει επάνω της την υπόθεση και να 
διασφαλίσει την αποτελεσματικότητα με νόμιμο τρόπο. Δεν ξέρω αν χρειάζεται να 
επαναλάβω την πρόταση. 
 Πρόεδρος: Την ακούσαμε πολύ καλά, δε χρειάζεται να την επαναλάβετε.   
 Σοφρόνωφ: Εμάς Πρόεδρε ως Λαϊκή Συσπείρωση μας ενδιαφέρει το θέμα να 
συζητηθεί επί της ουσίας και όχι άρον-άρον και διά του κουκουλώματος να κρύψουμε το 
πρόβλημα κάτω από το χαλί.  

Από εκεί και πέρα, επί της ουσίας ζητούσαμε καιρό να απαντηθούν ερωτήματα και 
θεωρούμε σήμερα ότι δίνεται μια ευκαιρία να απαντηθούν τα ερωτήματα τα συγκεκριμένα 
για να μην υπάρχουν ούτε συγχύσεις, ούτε παρανοήσεις, ούτε και υπονοούμενα. Πόσα χρέη 
της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ παραγράφηκαν της προηγούμενης πενταετίας και γιατί αυτά τα χρέη, 
άφησε η διοίκηση του νομικού προσώπου; Με συνεπικουρία της διοίκησης του Δήμου; 
Γιατί άφησε να παραγραφούν;  

Δεύτερον, ενώ σε λίγο διάστημα κλείνει και η δεύτερη πενταετία, δεν υπάρχουν 
βεβαιωμένα χρέη της ΠΑΕ, έχει κινηθεί η διαδικασία βεβαίωσης αυτών των χρεών, 



προκειμένου κάποτε να εισπραχθούν, από προϋπολογισμό σε προϋπολογισμό δυόμιση-τρία 
χρόνια τώρα τα βλέπουμε να έρχονται και να μην εισπράττεται δραχμή. Πόσα λοιπόν είναι 
αυτά τα νέα χρέη και γιατί επιμένετε να ακολουθούνται στην παραγραφή;  

Τρίτον, η Δ.Κ. Βέροιας για πολύ μικρότερα ζητήματα αλλά και για αντίστοιχα 
σημαντικά, συνεδρίασε και είχε αντίστοιχη απόφαση-γνωμοδότηση. Στο συγκεκριμένο 
θέμα, ενώ σέρνεται πραγματικά από πέρυσι, έτσι θα το πω εγώ, δεν έχει συνεδριάσει ποτέ 
γι’ αυτό το θέμα, για ποιό λόγο.  

Τέταρτον, όσον αφορά τον έλεγχο που πρέπει να γίνεται στη διοίκηση της ΠΑΕ για 
να βεβαιωθούν εισιτήρια, διαφημίσεις. Θέλουμε ξεκάθαρη απάντηση, γίνεται έλεγχος τη 
μέρα του κάθε αγώνα πόσα εισιτήρια κόβονται, τί αντιστοιχεί στο Δήμο από συμβόλαια 
διαφημίσεων; Είναι συγκεκριμένα αυτά ή οι πληροφορίες που έχουμε είναι από την ΠΑΕ 
γενικώς ή από κάποιες άλλες πηγές;  

Πέμπτον, θέλουμε να μάθουμε, η Ακαδημία Ποδοσφαίρου στην οποία είχε 
παραχωρηθεί και είναι σε εξέλιξη η παραχώρηση για να αθλείται στο γήπεδο και 
καταγγέλλεται εκείνο το συμφωνητικό με την 142 απόφαση του νομικού προσώπου, έχει 
ενημερωθεί; Έχει τοποθετηθεί; Έχει καλεστεί σήμερα εδώ; γιατί προφανώς την αφορά το 
ζήτημα.  

Τέλος, προχθές στη συνεδρίαση της Δευτέρας, όπως λέει και ο κ.Παυλίδης ως 
Πρόεδρος του νομικού προσώπου, υπήρξε μια γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου με 
ημερομηνία 01/07/2013 που έλεγε ορισμένα πράγματα.  

Αγαπητοί συνάδελφοι στην τελευταία παράγραφο λέει ότι υπήρχαν προ έτους δύο 
αντίστοιχες γνωμοδοτήσεις περί παράνομης παραχώρησης. Αυτές οι γνωμοδοτήσεις οι δύο 
με ημερομηνία 12/06/2012, 25/10/2012 που προηγήθηκαν των συνεδριάσεων του νομικού 
προσώπου για παραχώρηση του γηπέδου, είναι σε γνώση των δημοτικών συμβούλων; γιατί 
η μια εξ’ αυτών για την οποία εδώ σκίστηκαν και ιμάτια για τους χαρακτηρισμούς, 
αναφέρει ακριβώς τα ίδια που λέει η τελευταία γνωμοδότηση και μάλιστα η μια εξ’ αυτών 
επιδόθηκε με υπάλληλο του Δήμου κατ’ εντολή της Δημάρχου στο νομικό πρόσωπο. Γιατί 
όλες αυτές οι γνωμοδοτήσεις που έκριναν παράνομες τις μέχρι τώρα αποφάσεις, δε μιλάω 
μόνο για την τελευταία του νομικού προσώπου, ποτέ μα ποτέ δεν εμφανίστηκαν ενώπιόν 
μας; Πως απαντάτε σ’ αυτά τα ζητήματα;  
 Μελιόπουλος: Κε Παυλίδη ουκ ολίγες φορές και συνεδριάσεις αλλά και δημόσιες 
συνεντεύξεις, λέτε χαρακτηριστικά: συμφωνήσαμε με την ΠΑΕ να πάμε συμβιβαστικά στο 
δικαστήριο για να λυθούν οι απαιτήσεις από τους μεν προς τους δε και το αντίθετο.  

Η ερώτηση είναι σαφής: Γίνεται θύμα ο Δήμος Βέροιας και ο θύτης η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ 
που χρωστάει τα διακόσια πενήντα χιλιάρικα τα λεγόμενα, να πάει να συμβιβαστούν σε τί;  

Το δεύτερο ερώτημα παρεμφερές: Δήμαρχε, το ακούσατε το προηγούμενο ερώτημα, 
σίγουρα θα γνωρίζετε αυτού του είδους τις συμβιβαστικές προτάσεις που κάνει το νομικό 
πρόσωπο, θέλουμε να μας πείτε τί απαντάει η διοίκηση του Δήμου στο συγκεκριμένο θέμα; 
 Μωϋσιάδης: Καταρχήν δε γνωρίζω αν εκπροσωπείται η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, συζητάμε 
εμείς ένα σοβαρό θέμα και δεν ξέρω αν παρευρίσκεται εδώ κάποιος εκπρόσωπος, ένα θέμα 
είναι αυτό.  

Ένα δεύτερο, οποιαδήποτε απόφαση από ό,τι αντιλαμβάνομαι θα λάβουμε, δεσμεύει 
το νομικό πρόσωπο που είναι μια ανεξάρτητη υπηρεσία; Θα είναι δεσμευτική για το νομικό 
πρόσωπο;  
 Δήμαρχος: Κα Σοφρόνωφ πολύ επιγραμματικά, κανείς δεν κρύβει τίποτε, ο νόμος 
είναι ένας, ο στόχος ο δικός μας τουλάχιστον είναι ένας, να παίξει η ομάδα στην έδρα της, 
γιατί πολλά κρίνονται από αυτό. Δεν είναι σημερινό εδώ το θέμα ούτε χρεών υφιστάμενων 
ή μη υφιστάμενων ή οτιδήποτε, ούτε τίποτε άλλο, αυτή τη στιγμή έχουμε ένα πάρα πολύ 
συγκεκριμένο θέμα και έχουμε μια πάρα πολύ συγκεκριμένη πρόταση, ας μην πετάμε την 
μπάλα στην κερκίδα.  

Είσαστε στο Δ.Σ. του ΚΑΠΑ, θεωρώ ότι έχετε απόλυτη ενημέρωση από εκεί, άρα εκ 
του περισσού καταθέτετε εδώ ερωτήσεις. Εδώ συζητάμε ένα θέμα το οποίο πρέπει σε τρία 
λεπτά να το κλείσουμε με μια απόφασή μας για το καλό της Βέροιας και δεν εννοώ μόνο 



της ομάδας της Βέροιας, η ακαδημία ποδοσφαίρου που ρωτήσατε έχει αποσύρει το αίτημα, 
δεν είχατε προφανώς ενημέρωση γι’ αυτό και νομίζω ότι με τη σημερινή μας απόφαση έτσι 
όπως προτάθηκε, ξεκαθαρίζουμε απόλυτα και το νομικό θέμα διότι θα ασχοληθούν 
επιστάμενα για τη νόμιμη και αποτελεσματική λύση η ΚΑΠΑ σε συνεργασία με το Δήμο κι 
έτσι απαντώ και σ’ εσάς κ.Μωϋσιάδη, τα πράγματα είναι πάρα πολύ απλά και δεν πρέπει να 
τα περιπλέκουμε. Δεν έχουμε τίποτε άλλο να πούμε. 
 Παυλίδης: Καταρχάς γνωρίζει η κ.Σοφρόνωφ ότι το νομικό πρόσωπο μετά τη 
συγχώνευση έχει συμφωνήσει με την ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ να πάνε από κοινού στα δικαστήρια 
και ήδη είμαστε στα δικαστήρια με ασφαλιστικά μέτρα και αγωγές από κοινού, αλλά δεν 
μπορούμε να παραγράψουμε κι αυτά που έκανε η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ στο γήπεδο ή να κάνουμε 
πως αδιαφορούμε ότι δεν τα έκανε, ούτε εμείς από τις υποχρεώσεις μας.  

Πέρυσι υπήρχε ολόκληρη λίστα με υποχρεώσεις και κάποια κάναμε εμείς, τα 
υπόλοιπα οι άλλοι. Αυτά όλα δεν μπορούν παρά χρειάζονται τεχνικοί να τα αποτιμήσουν, 
δικαστήρια, ούτε ο Παυλίδης, ούτε η Ουσουλτζόγλου, ούτε ο Αρβανιτίδης, ούτε ο 
Τσαβδαρίδης μπορούν να σβήσουν από προϋπολογισμούς ούτε ένα ευρώ εάν δεν 
αποφασίσει το δικαστήριο.  

Δεύτερον, μη λένε σ’ εμάς λοιπόν που πήγαμε ήδη στα δικαστήρια από κοινού ότι 
δεν έχει γίνει τίποτα. Έχει ακολουθήσει προς τους δικηγόρους του Δήμου μια σειρά τέτοιων 
απαιτήσεων για να γίνουν όλα αυτά και μας έχει οριστεί από την Οικονομική Επιτροπή του 
Δήμου ο δικηγόρος, το ξέρετε και τα έχει κάνει ο άνθρωπος, πάμε παρακάτω. Πάντως ένα 
πράγμα θα πω για να μην αιωρείται κάτι, δωρεάν δεν παραχωρούσε το νομικό πρόσωπο, 
έλεγε έναντι αυτών των χρημάτων, δωρεάν δεν παραχωρούσε. Πήγαινε σε έναν νόμο περί 
αθλητισμού που έλεγε αυτό και δωρεάν δεν ήταν, ούτε θύτης, θύμα υπάρχει. 
 Δήμαρχος: Επίσης, δεν απαντήσαμε Πρόεδρε, υπάρχει εκπρόσωπος της ΠΑΕ, ο 
κ.Αρβανιτίδης εδώ τον είδα κάπου πριν. 
 Πρόεδρος: Να συμπληρώσω κ.Μωϋσιάδη ότι καμιά δεσμευτική απόφαση δεν 
παίρνει το Δ.Σ. για το ΚΑΠΑ, απλώς επειδή παραπέμπεται στο Δήμο για τα προηγούμενα 
για να προβεί σε απαραίτητες ενέργειες, το Δ.Σ. οφείλει να πει στην ΚΑΠΑ ότι κύριοι εσείς 
είστε αρμόδιοι, πάρτε τα νόμιμα μέτρα για να προχωρήσετε, δε δεσμεύει σε κανέναν τίποτα.  

Μέσα στα πλαίσια ενός δημοκρατικού διαλόγου οφείλω να διαβάσω ένα ψήφισμα 
από το σωματείο συνταξιούχων Ι.Κ.Α. Βέροιας:  

«Το σωματείο συνταξιούχων Ι.Κ.Α. Βέροιας καταδικάζει την απόφαση του ΚΑΠΑ 
Δήμου Βέροιας για την παραχώρηση του δημοτικού σταδίου της Βέροιας στην ΠΑΕ 
ΒΕΡΟΙΑ. Το δημοτικό στάδιο είναι δημοτική περιουσία, ανήκει στους δημότες και δεν 
επιτρέπεται να χαρίζεται σε οιονδήποτε ιδιώτη. Είμαστε αντίθετοι στην προωθούμενη 
ιδιωτικοποίηση του σταδίου που θα είχε σαν αποτέλεσμα να πληρώνουμε ακριβά το 
δικαίωμά μας στην ελεύθερη πρόσβαση, ο αθλητισμός είναι δικαίωμα και δε θα 
επιτρέψουμε να μετατραπεί σε ακριβό εμπόρευμα. Καλούμε το Δ.Σ. Βέροιας να μην 
παραχωρήσει το δημοτικό στάδιο σε οιονδήποτε ιδιώτη που μοναδικός τους σκοπός είναι η 
αποκόμιση κέρδους. Και δεύτερον να περιφρουρήσει κάθε δημοτική περιουσία». Για το 
Δ.Σ., ο Πρόεδρος Κουτσιούκης Γεώργιος, ο γενικός γραμματέας Χιονίδης Στράτος.   
 Σοφρόνωφ: Πρόεδρε και κύριοι συνάδελφοι, κατά τη γνώμη μας το θέμα το οποίο 
συζητάμε σήμερα, επιμένουμε εμείς ότι η ουσία του θέματος τεχνηέντως; σκοπίμως; 
αποκρύπτεται. Δήμαρχε. Μην  παίζετε με τα επιχειρήματα και με τα ζητήματα που βάλατε 
αν θα παίξει ή όχι η ομάδα στο γήπεδο, δεν έχουμε τίποτα απολύτως να χωρίσουμε με τους 
οπαδούς της ομάδας οι οποίοι καλά κάνουν και θέλουν να παίζει η ομάδα τους στο γήπεδο, 
δεν προκύπτει όμως αυτό το ζήτημα από τις προσπάθειες που γίνονται για καθ’ ολοκληρίαν 
παραχώρηση και χρήση του γηπέδου σε μια ανώνυμη εταιρία κι αν θέλετε και τα 
συμφέροντα των οπαδών της ομάδας δε συνάδουν με τα αποτελέσματα που θα έχει τέτοιου 
είδους παραχώρηση. Εγώ θα επικαλεστώ και τις τρεις γνωματεύσεις των νομικών 
συμβούλων, οι οποίοι λένε ότι επί σειρά ετών η πολιτική παραχώρησης γίνεται έναντι 
απροσδιόριστων εσόδων, άρα είναι απροσδιόριστα τα έσοδα και γι’ αυτό δεν απαντάτε και 
στις ερωτήσεις που θέλανε νούμερα, αριθμούς και στοιχεία. Είναι υποκρισία λοιπόν κατά τη 



γνώμη μας σήμερα να λέτε ότι εσείς και μόνο διασφαλίζετε τα συμφέροντα του Δήμου, τα 
οποία για εμάς είναι τα συμφέροντα των δημοτών, όταν αφήσατε σκόπιμα να παραγραφούν 
χρέη, όταν σκόπιμα υποβαθμίσατε και αφήσατε ασυντήρητες τις αθλητικές υποδομές κι 
αυτό δεν είναι ελέω πολιτικής, αναλάβατε και τον αθλητισμό ως Δήμος ελέω «Καλλικράτη» 
μαζί με τους συνεταίρους σας της Ν.Δ. κι έρχεστε σήμερα κάτω από την πίεση των 
αρμοδιοτήτων της μη ύπαρξης εσόδων να πείτε ορίστε, πάρτε κύριοι το φιλέτο και κάντε το 
ό,τι θέλετε.  

Τρίτον, διασφαλίζετε τα συμφέροντα του Δήμου όταν συνειδητά δε μας λέτε εδώ 
πόσα είναι τα χρέη που είναι προς παραγραφή, γιατί υπάρχουν χρέη και δεν απαντάτε πώς 
γινόταν ο έλεγχος; Πώς τα βεβαιώνετε τα χρέη; Έτσι γενικώς; Γιατί τέλος πάντων είναι προς 
το συμφέρον του Δήμου τα απροσδιόριστα έσοδα, τα χρέη που παραγράφηκαν, το 
ξεπούλημα των υποδομών και δεν είναι προς το συμφέρον των δημοτών η διεκδίκηση με 
κάθε τρόπο αυτών των χρημάτων που θα βοηθήσουν και στη συντήρηση και ανάπτυξη των 
υποδομών; Πώς διασφαλίζονται τα συμφέροντα των δημοτών όταν στην πολιτική σας 
ατζέντα είναι να παραχωρήσετε τα πάντα;  

Προχθές θέλατε να δώσετε μετοχές της «Αμάλθεια», τώρα θέλετε να παραχωρήσετε 
αθλητικές υποδομές, αύριο δεν ξέρω τί θα μείνει ασυντήρητο χωρίς χρήματα ο Δήμος και 
πώς θα το δώσετε. Το σύννομο λοιπόν των αποφάσεών σας πάντα έχει να κάνει με τα 
συμφέροντα τα οποία εκπροσωπείτε και τα οποία πατρονάρετε, πώς αλλιώς εξηγείτε για μας 
σκανδαλώδης απόκρυψη, είναι σκανδαλώδης η απόκρυψη των δυο παλαιοτέρων 
γνωμοδοτήσεων που βάζανε τα πράγματα σε μια σειρά, ότι για να παραχωρηθεί το γήπεδο, 
πρέπει να πληρώσει μίσθωμα, πρέπει να συντηρούνται και να διορθώνονται οι υποδομές, 
πρέπει να γίνει δημοπρασία κι όποιος μετέχει στη δημοπρασία πρέπει να έχει ξοφλήσει και 
τα χρέη, γιατί αποκρύπτονταν όλα αυτά από 12/06;  

Για εμάς το ζήτημα είναι καθαρά πολιτικό. Εμείς λοιπόν διαφωνούμε με την 
παραχώρηση και κατ’ επέκταση ιδιωτικοποίηση, γιατί είτε το πείτε αξιοποίηση, είτε το πείτε 
παραχώρηση, είτε το πείτε ενοικίαση, όταν θα είναι απαγορευτικό για το δημότη να μπει 
μέσα, όταν θα είναι απαγορευτικό για το λαϊκό αθλητισμό, για τους ερασιτέχνες και τους 
μεμονωμένους δημότες, είναι καθαρή ιδιωτικοποίηση και χρησιμοποιείτε εδώ τη δυσχερή 
οικονομική κατάσταση.  

Επομένως είστε ως δημοτική αρχή μαζί με την αξιωματική αντιπολίτευση γιατί 
εκπρόσωποί τους εκεί από κοινού παίρνουν αυτές τις αποφάσεις χρόνια τώρα και όσο είμαι 
εκεί, σας ενημερώνω Δήμαρχε, ποτέ κι εδώ είναι ο κ.Παυλίδης, δεν έχω συγκεκριμένα 
στοιχεία τί παραγράφηκε, τί δεν παραγράφηκε, τί οφείλεται, ποιά διαδικασία ακολουθείται. 
Για εμένα το να κάνουμε ασφαλιστικά μέτρα και πάμε στα δικαστήρια από κοινού να 
συμψηφίσουμε αυτά που έβαλε και δεν έχει εντολή, δεν είχε εντολή και είναι στον αέρα, 
είναι κουκουλώματα.  

Ως δημοτική αρχή και αξιωματική αντιπολίτευση είστε υπέρ του ξεπουλήματος, 
αγνοείτε ακόμα και ψήγματα νομικών κωλυμάτων προκειμένου να παραδώσετε τις 
υποδομές σε επιχειρηματίες και ανώνυμες εταιρίες. Υπό αυτή την έννοια έχετε σοβαρές 
ευθύνες και για όλα τα προηγούμενα χρόνια και για τη σημερινή αλλά και για την αυριανή 
νεφελώδη πρόταση την οποία εδώ κάνετε, γιατί δεν υπάρχει ούτε ο νομικός σύμβουλος του 
Δήμου.  

Εγώ σας πήρα προχθές τηλέφωνο και σας είπα και στη συνεδρίαση της ΚΑΠΑ να 
είναι και ο νομικός σύμβουλος και να μας πει πώς θα γίνει ο απεγκλωβισμός και η 
ανάκληση αυτής της απόφασης.  
 Μελιόπουλος: Στα λίγα λεπτά που μου δίνονται από τον κανονισμό για να 
τοποθετηθώ, θα προτιμήσω να εκθέσω αυτά που για εμάς τους εκλεγμένους με το Κ.Κ.Ε. 
δημοτικούς συμβούλους του Δήμου είναι το σπουδαίο στο θέμα που συζητάμε, έτσι δε θα 
ασχοληθώ καθόλου με παπαγάλο, υπηρέτη επιχειρηματικών συμφερόντων, ούτε πού 
βρέθηκαν οι έξι κ.Παυλίδη που υπερψήφισαν την πρόταση που ήμουν παρών και ήταν μόνο 
τέσσερις και δεν ήταν έξι, ούτε τέλος της 19ης Ιουνίου ήμουν παρών. Και συνεχίζω. 



 Πρόεδρος: κ.Μελιόπουλε οφείλετε να είστε κόσμιος και να ανακαλέσετε. 
Ανακαλέστε το «παπαγάλοι» κλπ, ανακαλέστε το «που βρήκατε τις έξι ψήφους», μην 
αναφέρεστε ονομαστικά. Αυτό που είπατε αναφέρατε ονομαστικά για τις έξι ψήφους, δε θα 
μιλάτε ονομαστικά, έχει δικαίωμα ο καθένας να ψηφίζει ό,τι θέλει, δεν υπαγορεύεται από 
κανέναν ούτε από εσάς αυτό το πράγμα, ανακαλέστε. (Στο σημείο αυτό γίνεται αλλαγή 
μαγνητοφώνησης της επόμενης πλευράς κασέτας) 
 Μελιόπουλος: Το σημαντικό για εμάς είναι το εξής: από χρόνια τώρα το κράτος 
μεταξύ άλλων δομών, όπως σχολείο και παιδικών σταθμών έχει παραχωρήσει γυμναστήρια, 
γήπεδα και στάδια και γενικά τις αθλητικές υποδομές στους Δήμους χωρίς προσωπικό χωρίς 
χρηματοδότηση.  

Με τη σειρά τους οι διοικήσεις των δήμων επικαλούμενες την έλλειψη πόρων και 
πώς άλλωστε αφού στήριζαν και στηρίζουν τη διαρκή υποχρηματοδότηση και μάλιστα 
βάζουν πλάτες, συμφωνούσαν και συνεχίζουν να συμφωνούν με αυτή την 
υποχρηματοδότηση των δήμων αλλά και όλων των δομών που έχει ανάγκη η λαϊκή 
οικογένεια.  

Παραδίδουν λοιπόν σε ανώνυμες εταιρίες σε μεγαλοεπιχειρηματίες στο ιδιωτικό 
κεφάλαιο όλες αυτές τις υποδομές. Στο έδαφος αυτής της πολιτικής και με την προβιά του 
αθλητικού παράγοντα, οι μεγαλοεπιχειρηματίες κάνουν χρυσές δουλειές με τις δημόσιες-
δημοτικές υποδομές τις οποίες τις έχει πληρώσει μέχρι και τελευταίας η λαϊκή οικογένεια 
διπλά και τριπλά μάλιστα, έτσι λοιπόν το ένα χέρι νίβει το άλλο, Δήμος και ιδιωτικό 
κεφάλαιο το ένα χέρι και το άλλο, και τα δυο νίβουν το πρόσωπο, το καπιταλιστικό 
σύστημα με το πολιτικό προσωπικό που με αυτό τον τρόπο εμπορεύονται και αποκομίζουν 
κέρδη από την ανάγκη της λαϊκής οικογένειας να δώσει μια δημιουργική διέξοδο στα παιδιά 
της μέσω της ενασχόλησης με τον αθλητισμό.  

Τελειώνοντας Δήμαρχε, η μόνη διαφορά με των παράνομων σύμφωνα με την 
γνωμοδότηση και των νόμιμων με οποιονδήποτε τρόπο θα επιλέξει, δεν αλλάζει σε τίποτα 
την ουσία της πολιτικής που προανέφερα και ποια είναι τα αποτελέσματα της πολιτικής που 
προανέφερα; φτώχεια για τους εργαζόμενους, φτώχεια για τη λαϊκή οικογένεια, κέρδη για 
τους μεγαλοεπιχειρηματίες. Εμείς λοιπόν δε θα πάρουμε ούτε από τους «νόμιμους», ούτε 
από τους παράνομους. Και τελευταία έρχεστε τώρα στο πάρα πέντε να αναρωτηθείτε πού θα 
παίξει η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, ας ζητούσατε τα λεφτά που υπεχρηματοδοτείται ο Δήμος κι ας 
κάνετε τα απαραίτητα έργα να παίξει η ομάδα της Βέροιας. 
 Εκπρόσωπος συνταξιούχων Ι.Κ.Α.: Δήμαρχε, Πρόεδρε, κυρίες και κύριοι δημοτικοί 
σύμβουλοι, πραγματικά εμείς οι συνταξιούχοι ποτέ δεν είχαμε πιστέψει ότι ο Δήμος 
Βέροιας θα έφτανε σ’ αυτό το σημείο που βρίσκεται σήμερα, να χαρίζει ή να παραχωρεί 
όπως το λέει, κτιριακές και αθλητικές εγκαταστάσεις όπως είναι το δημοτικό στάδιο 
Βέροιας. Εμείς δεν μπορούσαμε να το χωνέψουμε και ξέραμε ότι ήταν περιουσία του 
Δήμου.  

Όμως αισθανόμαστε ντροπή και δέος στην απόφαση-έκτρωμα του ΚΑΠΑ Βέροιας 
και καλούμε τη Δήμαρχο αυτή τη στιγμή να το αποσύρει τώρα και να μην το ξανα-
επαναφέρει σε Δ.Σ., για παραχώρηση δημοτική περιουσία όπως είναι το στάδιο Βέροιας.  

Απαιτούμε ελεύθερη και δωρεάν είσοδο για όλους τους αθλητικούς συλλόγους, για 
όλους τους πολιτιστικούς συλλόγους, για τις διάφορες εκδηλώσεις τους. Δικαίωμα όλων 
των δημοτών είναι να πάνε τα γερόντια, όπως είμαστε εμείς, να κάνουν τους δυο-τρεις 
γύρους που είναι απαραίτητοι για την καρδιά τους δωρεάν και ελεύθερη είσοδο.  

Αν επιμένετε Δήμαρχε, αν επιμένετε σ’ αυτό το έκτρωμα, πραγματικά και όλο το 
δικαίωμα το έχετε να το ξανα-επαναφέρετε κι όλο το δικαίωμα να το βάλετε σε ψήφιση, εάν 
όμως το βάλετε σε ψήφιση καλώ εγώ αυτή τη στιγμή τους δημοτικούς συμβούλους εκ 
μέρους των δημοτών και των συνταξιούχων της πόλης μας να αντισταθούν και να το 
καταψηφίσουν.  

Γιατί; γιατί αύριο το πρωί αγαπητοί σύνεδροι και σύμβουλοι, είναι ότι καλά θα 
κάνετε αυτοί που θα το ψηφίσετε να βάλετε έναν αστερίσκο, σε λίγο καιρό έχουμε εκλογές 
και ο λαός θα σας τιμωρήσει.  



 Πρόεδρος: Ψηφίζουμε επί της προτάσεως της Δημάρχου. Υπενθυμίστε μας πάλι 
Δήμαρχε αν θέλετε την πρότασή σας. 

Δήμαρχος: Προτείνω να αναπέμψουμε την υπ’ αριθ. 142/2013 απόφαση του Ν.Π. 
ΚΑΠΑ, ώστε βάσει των υποδείξεων και της υποστήριξης του Γραφείου Νομικών 
Συμβούλων και των αρμοδίων υπηρεσιών του Δήμου μας, να προχωρήσουν κατεπειγόντως 
οι προβλεπόμενες από το νόμο διαδικασίες, για να συνεχίσει να αγωνίζεται η ομάδα 
«ΒΕΡΟΙΑ Π.Α.Ε.» στη φυσική της έδρα.   

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση και την πρόταση της Δημάρχου; 
Αγγέλογλου: Πρόεδρε, επιθυμώ να γίνει ονομαστική ψηφοφορία. 
Πρόεδρος: κ. Αγγέλογλου, το αίτημά σας για ονομαστική ψηφοφορία γίνεται δεκτό. 

Ο γραμματέας θα εκφωνεί ένα - ένα τα ονόματα με βάση την εκλογή τους και θα ψηφίζετε 
ονομαστικώς υπέρ ή κατά της εισήγησης και της πρόταση της Δημάρχου. Παρακαλώ ν’ 
αρχίσει η ονομαστική ψηφοφορία. 

Στη συνέχεια ο γραμματέας φώναζε τα ονόματα του συμβούλων και αυτοί δήλωναν 
την παρουσία τους και αν υπερψηφίζουν ή καταψηφίζουν την παραπάνω εισήγηση. Έτσι: 

Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν δεκαεννιά (19) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: 
Μ. Σουμελίδης, Γ. Μιχαηλίδης, Α. Λαζαρίδης, Ν. Τσιαμήτρος, Ε. Αρχοντάκη, 

Π.Παυλίδης, Τ. Χατζηαθανασίου, Κ. Βοργιαζίδης, Ν. Μωυσιάδης, Χ. Κούτρας, 
Ν.Μαυροκεφαλίδης, Α. Καγκελίδης, Θ. Κορωνάς, Β. Παπαδόπουλος, Β. Γιαννουλάκης, 
Γ.Σουμπέκας, Κ. Παναγιωτίδης, Δ. Γκέκα, Σ. Κουμτσίδης. 
Λευκή ψήφο έδωσαν τέσσερις (4) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Κ.Κουτσαντάς, Ι. Σοφρόνωφ, Γ. 
Μελιόπουλος, Ι.Αγγέλογλου. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 25-6-2013 εισηγητικό σημείωμα και την πρόταση της Δημάρχου. 
2.- Την υπ’ αριθ. 50/2013 απόφαση του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» 
3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), καθώς και 
των άρθρων 96,234 και 240 του Ν. 3463/2006.  
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του παραπάνω θέματος, ως 
κατεπείγοντος. 

Β) Αναπέμπει την υπ’ αριθ. 142/2013 απόφαση του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο 
Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής», 
το οποίο με την αρωγή και τις υποδείξεις του Γραφείου Νομικών Συμβούλων και των 
αρμοδίων υπηρεσιών του Δ.Βέροιας, θα προχωρήσει με τον ταχύτερο δυνατό τρόπο σε όλες 
τις απαιτούμενες από το νόμο ενέργειες, για να συνεχίσει να αγωνίζεται η ομάδα «ΒΕΡΟΙΑ 
Π.Α.Ε.» στη φυσική έδρα της. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  370 / 2013 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Μ. Σουμελίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Α.  Λαζαρίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Ε. Αρχοντάκη  Α. Βοργιαζίδου  
Π. Παυλίδης  Ν. Αγγέλου  
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Καγκελίδης     
Θ. Κορωνάς     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Β. Γιαννουλάκης     
Γ. Σουμπέκας     
Κ. Παναγιωτίδης     
Δ. Γκέκα     
Σ.  Κουμτσίδης     
Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου     
      
      
      
      
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  05-07-2013 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 
 


